



NOVÁ ZELENÁ ÚSPORÁM LIGHT

Vážení občané,

již to bude třičtvrtě roku, co se věnujeme podávání žádostí v rámci dotačního titulu **Nová zelená úsporám Light**, který je zacílen na nízkopříjmové domácnosti: seniory, osoby pobírající invalidní důchod III. stupně nebo domácnosti s příspěvkem na bydlení. V rámci jednotlivých nemovitostí je možné řešit opatření na zateplení a nově na fototermický či fotovoltaický systém ohřevu vody. Máme za sebou přes 300 podaných žádostí a již dokonce přes 80 úspěšně zrealizovaných a ukončených projektů.

Ale vyskytl se nám tady takový nešvar. Tak, jako s každým dotačním titulem, se vždy objeví někdo, kdo chce profitovat na důvěřivosti žadatelů ohledem kvalitně/nekvalitně odvedené práce, popř. někdy i podvodných jednání, tak i u tohoto titulu to není bohužel výjimkou. **Za poslední dobu se s tímto jednáním, které může být do budoucna pro žadatele velkým problémem, setkáváme pomalu každý den (především se to týká systémů na ohřev vody).** Státní fond životního prostředí (SFŽP) již vydal varování před společnostmi např. Alpha Solar systems s.r.o. a Národní dotační centrum s.r.o.

Dovolujeme si tak na Vás a vaše blízké apelovat, pokud Vás přímo osloví firma a bude nabízet, že Vám vše vyřeší od A do Z i s případnou instalací fotovoltaiky či fototermiky, klidně si od nich nechejte zaslat nabídku, popř. návrh smlouvy, ale rozhodně jim hned nic nepodepisujte.

1. Napřed si prověřte, zda tato firma má potřebná oprávnění k takové instalaci, popř. k podepsání odborných posudků, které jsou povinnou přílohou žádosti o dotaci – lze se obrátit ohledně prověření přímo na nás a probrat tuto nabídku s námi, vše je pro Vás zdarma, anebo prověřit danou firmu na stránce <https://refsite.info/>.
2. Zaměřte se také na to, zda se nejedná pouze o smlouvu na zprostředkování takové služby.
3. Promyslete, zda kromě ohřevu vody (systému FVE nebo FTE) nechcete řešit např. výměnu oken, vchodových dveří či další opatření zateplení (fasádu, stropy, střechu či podlahy) – žádost v rámci Nové zelené úsporám Light lze totiž na danou nemovitost podat pouze jednou, tzn. již v ní musí být obsaženo všechno, o čem uvažujete. Některé firmy na FVE totiž tyto informace o dalších možnostech vůbec nesdělují a tím ochuzují klienty o čerpání dalších dotačních prostředků.

Pokud budete chtít ohledem dotace Nová zelená úsporám Light poradit, pomoci



Evropská
komise



Evropská
investiční banka



STÁTNÍ FOND
ŽIVOTNÍHO PROSTŘEDÍ
ČESKÉ REPUBLIKY



s podáním, neváhejte se na nás obrátit, vše související s vyřízením dotace je pro Vás zdarma.

Jak pracujeme?

- Na základě telefonické domluvy si s potenciálním žadatelem domluvíme 1. schůzku v dané nemovitosti, kde probereme, jaké jsou podmínky a pravidla dotace a pořídíme fotodokumentaci stávajícího stavu (např. nafotíme původní okna, dveře, které si přeje žadatel prostřednictvím dotace vyměnit za nová)
- S žadatelem se poté domluvíme na termínu schůzky u nás v kanceláři na OÚ v Hruškách u Slavkova, kde s žadatelem žádost podáme do systému SFŽP
- Samotné schválení podané žádosti ze strany SFŽP trvá do 2 měsíců, peníze přijdou na účet žadatele do 14 dnů od schválení podané žádosti.

Kontakty na pracovníky MAS Slavkovské bojiště, z.s., kteří Vám rádi pomohou a poradí ohledně Nové zelené úsporám Light:

Petr M. Vaněček, tel. 777 864 704, vanecek@slavkovskebojiste.cz

Dana Adamcová, tel. 732 512 635, adamcova@slavkovskebojiste.cz

Kateřina Zaccpalová, tel. 605 373 684, zacpalova@slavkovskebojiste.cz